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CESI GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2018. 

Uvod 

U 2018. godini CESI je obilježila 21.godinu rada proslavom i izložbom pod nazivom „Grijesi 
CESI: 21 godina borbe”. Izložbom smo željele prikazati naš višegodišnji rad i zalaganje na 
područjima rodne ravnopravnosti, ženskih i ljudskih prava, socijalne pravde, jednakih 
mogućnosti u svijetu rada, nasilja u adolescentskim vezama, seksualnih i reproduktivnih 
prava žena, sudjelovanja žena u politici, rodno osviještenog obrazovanja, rodno 
osviještenih medijskih sadržaja te zagovaranja na polju rodno osviještenih politika u 
Hrvatskoj i Europskoj Uniji. 

Autorice izložbe su književnica Antonela Marušić i fotografkinja Nina Đurđević a izložba 
prikazuje niz kampanja, zagovaračkih akcija, raznih oblika aktivizma, savjetovanja i educiranja 
ranjivih skupina, i istraživanja predstavljenih kroz fotografije, publikacije, plakate, 
memorabilije i audio-vizualne radove. 

Izložba je bila postavljena u sklopu Voxfeminae film festivala koji se odvijao u Kulturnom 
Centru Trešnjevka.  

 

 
Autorica plakata Helena Janečić – plakat je poklon tima organizacije Voxfeminae  
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U 2018. godini CESI je i dalje aktivno sudjelovala u zagovaranju i praćenju provedbe javnih 
politika i zakonodavstva vezanih uz rodnu ravnopravnost, ženska ljudska prava, rodno-
uvjetovano nasilje, političku participaciju žena i mladih, seksualna i reproduktivna prava i 
zdravlje žena i mladih, te položaj žena na tržištu rada. 

 

Tijekom godine nastavile smo provoditi brojne aktivnosti, javne akcije, zagovaranja, 
istraživanja i analize unutar postojećih programa. Nastavljen je uspješan rad u provođenju i 
pružanju edukacija i savjetovanja što pokazuju evaluacije naših korisnica i korisnika.  

Uspješno smo surađivale sa partnerskim organizacijama i institucijama i proširile suradnju sa 
novim partnerima u Hrvatskoj i EU.  

 

CESI je kontinuirano aktivno uključena u procese zagovaranja ženskih ljudskih prava, posebno 
reproduktivnih prava žena na nacionalnoj, EU i  svjetskoj razini.  

Uspjele smo održati broj stalno zaposlenih osoba uz postojeći broj volonterki i vanjskih 
suradnica i suradnika. Naš rad prepoznat je od strane različitih domaćih, europskih i svjetskih 
fondacija koje financiraju naše aktivnosti usmjerene na dobrobit mnogih hrvatskih građanki i 
građana.  
 
U 2018. godini CESI je u proračun uplatila kroz, poreze, doprinose na i iz plaća, i poreze i 
doprinose kroz honorare 320.514 kn, a iz proračuna (državni i lokalni) za provođenje 
projekata je dobila 224.941 kn. U proračun je uplaćeno više za 95.573 kn, nego što je 
dobiveno donacijama. 
 
U različitim aktivnostima koje smo provodile u 2018.godini  sudjelovalo je 2.387 osoba 
(direktnih korisnica i korisnika): predstavnika/ca institucija, škola, organizacija civilnog 
društva, žena, mladih, učenika/ica, nastavnika/ica.  
 
Nastavile smo raditi na osnaživanju nezaposlenih žena i unaprjeđenju rodne 
ravnopravnosti u svijetu rada posebno na temi usklađivanja privatnog i poslovnog života; 
promoviranju rodno-osviještenih politika; pružanju psihološke i pravne pomoći ženama 
žrtvama nasilja; zatim na prevenciji rodno-uvjetovanog nasilja među mladima te promociji 
seksualnih i reproduktivnih prava i zdravlja.  
 
Sudjelovale smo u radu  „Savjeta za provedbu plana implementacije Garancije za mlade“ pri 
Ministarstvu rada i mirovinskog sustava kao i u radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje 
(LPZ-a) Grada Zagreba.  

 

S obzirom na odluku Ustavnog suda RH i uvjet da se u iduće dvije godine donese novi zakon 

o pobačaju, zajedno sa širokom neformalnom mrežom organizacija i stručnjaka/kinja i dalje 

smo pripremale i radile na sudjelovanju u ovom procesu. Rezultat našeg dvogodišnjeg rada 

je i Prijedlog zakona o pobačaju koji smo izradile u suradnji sa stručnjakinjama i 

stručnjacima pravne i medicinske struke.  
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2018. godina u brojkama  
 

 9  projekata  

 2387 direktnih korisnica/korisnika  

 581.910 indirektnih korisnica/korisnika  

 1.043.975 kuna ukupnih prihoda  

 5 zaposlenih  

 25 suradnica i suradnika  

 90 žena ukupno dobilo pravni savjet i psihološku podršku  

 Pružena podrška za 68 osoba u Krapinsko – zagorskoj županiji u sklopu projekta 
        Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela 

 18 volonterki SOS telefona redovito pruža podršku i savjetovanje  

 1 Virtualna akademiju za žensko poduzetništvo“ 

 1 publikacija feminističkih bajki  

 Istraživanje nasilja u vezama na reprezentativnom uzorku od 1000 mladih 

 1 prijedlog zakona  

 5 analiza i istraživanja  

 1 Kampanja #TeensToo i oko 150 000 mladih 

 5  priručnika/ brošure/ vodiča  

 217,415  čitateljica i čitatelja Libele  

 37 000 posjeta Sezam web stranici  

 7,436 pratitelja FB stranice Radnica.org  

 Društvene mreže (Facebook) više od 25 000 mladih 

 6 javnih akcija  

 76 medijske objave o našem radu  

 5 samofinancirajućih aktivnosti  

 62 volontera/ki odradilo je 1262 volonterskih sati  
 

#Kako je 2018. godina izgledala u slikama možete potražiti na našoj Facebook stranici: 
CentarCESI 
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Program „Socijalna pravda i jednake mogućnosti“ 
 
 

U okviru programa  Socijalna pravda i jednake mogućnosti zalažemo  se za socijalno 
pravedno društvo u kojem sve osobe uživaju jednaka prava i imaju jednake mogućnosti za 
ostvarivanje svojih potencijala te ravnopravno sudjeluju u svim aspektima društvenog, 
političkog, kulturnog i ekonomskog života. 
 

SOS telefon za žene žrtve nasilja u Krapinsko-zagorskoj županiji 
 

 

 

SOS telefon i savjetovalište za žene žrtve nasilja u Krapinsko-zagorskoj županiji nastavio je s 

radom i tijekom 2018. Godine u suradnji sa Krapinsko-zagorskom županijom, s ciljem 

pružanja psihosocijalne podrške ženama žrtvama nasilja (pravni savjeti, emocionalna 

podrška, osnaživanje, razgovor, informacije) te senzibilizacija i edukacija društva za problem 

nasilja prema ženama. Osim rada savjetovališta i SOS telefona organizirale smo  Okrugli stol i 

Monitoring Protokola o postupanju u slučaju nasilja u obitelji i nasilja nad ženama.  

Uključivanjem većeg broja oglasa kroz dodatan projekt povećano je oglašavanje, što je 

dovelo do povećanja broja poziva i posjeta u savjetovalište. Koristile smo svaku priliku kako 

bi osvijestile javnost o  nasilju nad ženama u svrhu  uklanjanja stigme sa žrtava nasilja,  

putem organiziranja  javnih akcija i sudjelovanjima na istima.  Uložile smo dodatne napore za 

promociju usluge savjetovališta i SOS telefonske podrške kako bi informirale, osnažile i 

zaštitile žene kojima je potrebna pomoć.  

Na SOS telefonu u 2018. godini dežurala je voditeljica SOS telefona i 18  volonterki koje su 

osposobljene za savjetodavan rad. Volonterke su u 2018. godini odradile 230 volonterska 

sata. Rad SOS telefona predstavljen je i promoviran u zajednici i na stručnim skupovima te 

putem lokalnih i nacionalnih medija. Tijekom godine održano je u 9 javnih akcija i 10 okruglih 

stolova, tribina, promocija i predavanja na kojima smo govorile o problemu rodno 

uvjetovanog nasilja nad ženama.  
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SOS telefon je financijski podržala Krapinsko-zagorska županija, a pokrenut je 2012. godine u 

suradnji s KZŽ i Povjerenstvom za ravnopravnost spolova KZŽ.  

 

 

Projekt Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela 

 

 

Projekt se provodio u partnerstvu sa Ženskom sobom - Centar za seksualna prava, Udruga 

“Hera Križevci - za zaštitu i promicanje ljudskih prava”, Centar za podršku i razvoj civilnog 

društva “Delfin” Pakrac, udruga Deša - Dubrovnik, udruga S.O.S. Virovitica - savjetovanje, 
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osnaživanje, suradnja, udruga “ZvoniMir”, Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Ženska 

grupa  Karlovac “Korak”, Informativno pravni centar, Centar za građanske inicijative Poreč. 

Cilj projekta je pružanje podrške žrtvama i svjedocima kaznenih i prekršajnih djela, a u tu 

svrhu pružaju se sljedeće usluge: psihosocijalna pomoć, pravna pomoć, emotivna podrška, 

podrška tijekom odlaska na sud ili druge institucije. Usluge su korisnicima dostupne prije, 

tijekom i nakon sudskog procesa.  

U Krapinsko - zagorskoj županiji, gdje je CESI provodila aktivnosti, pokazala se potreba za 

podrškom žrtvama i svjedocima, što smo brzo uvidjeli putem dežurstava i pratnjom na sud. 

Slaba informiranost i neznanje žrtava o pravima dodatno povećavaju stres sa kojim se 

moraju suočiti tijekom davanja iskaza u sudnici. Naša prisutnost i pružanje informacija im je 

uvelike olakšala cjelokupan proces svjedočenja. 

U projektu sudjeluje 8 volonterki i volontera koji su odradili 250 sati kroz pružanje direktne 

podrške za 33 korisnika/ca. Ukupno je pruženo 68 savjetovanja te 171 različita usluga, 12 

usluga pratnji na sud i 4 na druge relevantne institucije, te mnoge druge usluge podrške kako 

bi olakšali žrtvama i svjedocima stresne situacije kroz koje moraju prolaziti. Kroz projekt je 

ostvarena dobra suradnja sa sudovima na području Krapinsko – zagorske županije na kojima 

su postavljeni i info pultovi kako bi ljudi dobili informaciju o podršci koju mogu ostvariti 

temeljem projekta. U sklopu projekta održana su 3 okrugla stola  i 2 javne akcije. Projekt je 

financiran sredstvima Ministarstva pravosuđa RH. Web stranica projekta: 

www.mrezapodrskeisuradnje.com 

 

 

 

http://www.mrezapodrskeisuradnje.com/
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Osnaživanje nezaposlenih žena i edukacije za žene 

U 2018. godini nastavile smo raditi na pružanju edukacije i podrške za nezaposlene žene kroz 

projekt Jednake mogućnosti u svijetu rada ! - Žene biraju novu šansu. Ovim projektom 

pridonijele smo poboljšanju položaja žena u svijetu rada kroz osnaživanje, edukaciju i 

pružanje podrške socijalno ugroženim, dugotrajno nezaposlenim ženama u Gradu Zagrebu, u 

njihovoj pripremi za tržište rada i u procesu aktivnog traženja posla i nošenje s rizicima 

nezaposlenosti.  

Žene su educirane, informirane i kroz mentoring proces osnažene za aktivno traženje 

adekvatnog posla. Žene su također bile educirane, osnažene i informirane o mogućnostima 

samozapošljavanja, procesu osnivanja posla te o vještinama potrebnim za pokretanje i 

vođenje posla. Mentorstvo je osigurano za svaku ženu pojedinačno, prema njihovim 

potrebama. Također, pravni savjeti/informacije pružene su ženama u svrhu ostvarenja 

radnih i socijalnih prava.  

Za 18  nezaposlenih žena u Gradu Zagrebu kroz projekt  je provedeno 5 radionica  na  teme: 
Umrežavanje, vještine i osobni ciljevi, Komunikacija i samopouzdanje, Osobni ciljevi i vizija, 
upravljanje vremenom i planiranje, Samopouzdanje i jačanje osobnih kompetencija za 
traženje posla. 

U svrhu osnaživanja žena za samozapošljavanje i pokretanje posla  provedeno je 8 radionica 
za 14 žena na teme: Jesam li spremna za pokretanje posla?, Izrada poslovnog plana, Vještine 
upravljanja i razrade poslovne ideje, Umrežavanje, Prodaja proizvoda.  

Tijekom projekta 20 žena dobilo je mentorsku pomoć u razvoju specifičnih vještina 
komunikacije i prezentacije, postavljanja prioriteta kao i za pokretanje vlastitog posla. Radili 
smo i individualna savjetovanja za izradu poslovnog plana u svrhu odobravanja sredstava za 
pokretanje posla. 

 

Neke od izjava korisnica, temeljem evaluacijskog upitnika:  

„Radionice su mi maksimalno pomogle da osnažim vlastite potencijale i da shvatim koliko je vještina 

slušanja drugih te dvostrane komunikacije bitna. Naučila sam potencijalne "slabosti" svog CV -a i 
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motivacijskog pisma preokrenuti u vlastitu korist. Najviše od svega, naučila sam fokusirati se na ono 

sto zaista želim što je rezultiralo činjenicom da sam u tekućem tjednu dobila dva poziva na testiranje 

za posao!“ 

„Naprosto sam oduševljena ovom radionicom i voditeljicom te načinom rada. Stvarno jedna od 

najkorisnijih radionica na kojima sam ikad bila i svima ću je preporučiti.“ 

„Izuzetno mi se svidjelo što se na radionici odgovaralo konkretno na pitanja, probleme, informacije i 

znanja koja sam dobila su primjenljiva u današnjim uvjetima zapošljavanja.“  

„Poslije Vaših radionica ne plašim se više niti testiranja niti razgovora za posao. Hvala Vam što ste mi 

pomogli da ponovo shvatim neupitnu činjenicu; da čovjek mora vjerovati u sebe, da treba učiti i 

usavršavati se cijeli život i uspjeh neće izostati.“ 

„Maksimalno smo radili na usavršavanju komunikacijskih vještina, razvoju osobnih ciljeva, tehnika 

aktivnog slušanja, neverbalne komunikacije, asertivnosti, motivacije, intervjua za posao, a sve u cilju 

poboljšanja znanja i vještina potrebnih za traženje posla“. 

„Dobila sam korisne informacije i dobar osjećaj da sam nešto korisno naučila i učinila za sebe.“  

„Potvrdila sam neke svoje ciljeve i plan ostvarenja. Nisam izgubila ništa – dobro uloženo vrijeme!“  

„Lakše bih se predstavila na razgovoru za posao, opuštenija sam kada idem na razgovor.“  

„Radionica mi je pomogla da skupim još samopouzdanja a nadam se da ću uspjeti dobiti sredstva za 

samozapošljavanje od Zavoda za zapošljavanje.“  

„Dobila sam puno informacija, podizanje razine samopouzdanja. Izgubila sam dio straha od novog 

početka.“  

„Najviše mi se svidjelo motiviranje, davanje savjeta i upućivanje na druge institucije. Svidjelo mi se 

upoznati druge situacije i ljude i voditeljica mi se svidjela .“  

 

 

Ruralne žene i poduzetništvo  

Projekt FREE (Female Rural Empowerment for Entrepreneurship) provodile smo u prvoj 
polovini 2018. te smo organizirale i provele drugi pilot edukacijskog programa za žene 
poduzetnice. Završena je i postavljena na web „Virtualna akademija za žensko 
poduzetništvo“ – web platforma za učenje na kojoj je sudjelovalo 10 sudionica iz Hrvatske u 
okviru 5 provedenih online edukacija.  

Temeljem iskustava rada na projektu i dobivenih informacija od samih poduzetnica izradile 
smo Vodič za donositelje i donositeljica odluka za poduzetništvo žena u ruralnom području 
koji je preveden na sve jezike partnera u projektu te je objavljen na web stranicama 
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udruga/institucija partnera na projektu. Održao se i zadnji partnerski sastanak projekta, 
završna konferencija kao i studijska posjeta poduzetnicama na Islandu. Tom aktivnošću 
projekt je završen no nastavljamo raditi na podršci poduzetnicama a posebno u Krapinsko – 
zagorskoj županiji u suradnji sa LAG Sutla – Zagorje koji provodi projekt „Mreže žena u 
ruralnim područjima“ kao nastavak ovog projekta.  

Sudjelovale smo u izradi analize aktivnosti poduzetnica u Krapinsko-zagorskoj županiji te smo, 
krajem godine, kao izlagačice sudjelovale na završnoj konferenciji projekta pod nazivom 
„Zajedno smo jače!“ mreže žena poduzetnica u Krapinsko – zagorskoj županiji.  

 

 
 

Web stranica projekta: http://ruralwomeninbusiness.eu/ sa linkom na FB, Linked in i Twitter 
stranice  

 
 

 

 

 

 

 

http://ruralwomeninbusiness.eu/
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JUMP – (Juggling motherhood and profession)/ Žongliranje između privatnog i poslovnog 
života  

 

Na početku godine organizirale smo konferenciju u Zagrebu na temu usklađivanja 
profesionalnog i privatnog života. Konferencija je uz izuzetnu posjećenost od preko 100 
sudionica i sudionika, uspješno organizirana i provedena u partnerstvu sa Francuskim 
veleposlanstvom u Hrvatskoj čime je ostvareno i novo partnerstvo.  

Tijekom godine izrađena su 4 priručnika za rad sa društvenim djelatnicima/ama na 
problematici usklađivanja privatnog i profesionalnog života teško zapošljivih grupa žena.  

U srpnju je održan sastanak partnera u Zagrebu na kojem smo radili na edukacijskim 
materijalima u svrhu pripreme radionica, te su nam partneri iz organizacije Eta – Betta iz 
Torina prenijeli znanje rada sa ženama migranticama i izbjeglicama koje oni godinama 
osnažuju u procesu traženja posla.Proveli smo i online analizu edukacijskih brošura u kojoj su 
sudjelovale razne osobe koje surađuju sa CESI, trenerice i socijalne radnice.  

Tijekom listopada i studenog održane su 4 radionice za samohrane majke, dugotrajno 
nezaposlene, s  kojima smo obradili teme predviđene projektom: Važnost povezivanja i 
podrške u privatnom životu, Roditeljska uloga i proces traženja posla, Razvoj mekih vještina – 
komunikacije, upravljanja vremenom, postavljanja prioriteta i planiranja osobnih ciljeva, 
Mogućnosti za žene u lokalnoj zajednici. Projekt se nastavlja i u 2019. godini. Web stranica 
projekta:  http://www.jumpproject.eu/ 

 

 

 

 

http://www.jumpproject.eu/
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Web portal Radnica i pravno savjetovalište   

Kroz program “Socijalna pravda i jednake mogućnosti” besplatno pravno savjetovalište za 
radna i socijalna prava pomaže ženama u ostvarenju radnih i socijalnih prava kroz online i 
telefonsko savjetovanje a najviše putem portala Radnica.org koji ujedno i senzibilizira javnost 
za pitanja rodne jednakosti u svijetu rada. U savjetovalištu su angažirane dvije 
volonterke/pravnice. Ukupno je 35 žena zatražilo pravni savjet i dobilo informaciju, mišljenje 
ili su upućene drugim institucijama koje im mogu pomoći.  

 

 

 

Projekt GPPG Gender pay and pension gap / Jednaka prava, jednake plaće i jednake 

mirovine započeo je s provedbom krajem godine.  CESI sudjeluje kao partnerska organizacija 

nositeljice projekta Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova te u suradnji sa Institutom za 

društvena istraživanja u Zagrebu, Sindikatom umirovljenika Hrvatske i Institutom za 

ravnopravnost žena i muškaraca iz Belgije.  Na samom početku, u svrhu obilježavanja EU 

dana jednakih plaća (3.11.), sudjelovale smo na predstavljanju projekta u Hrvatskom Saboru 

nakon čega je započela provedba istraživanja o jednakosti plaća i mirovina iz rodne 

perspektive, koje provodi IDIZ u suradnji sa Sindikatom umirovljenika. Web stranica projekta: 

https://gppg.prs.hr/ 

 

 
 

 

 

https://gppg.prs.hr/
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Program „Društveni aktivizam i politički procesi“ 

U okviru programa Društveni aktivizam i politički procesi promičemo aktivno sudjelovanje 

građana, a posebice žena i mladih, u procesima donošenja odluka, kao i odgovorno kreiranje 

te provođenje javnih politika koje će uvažavati rodnu perspektivu. 

 

 

Libela- portal  o rodu, spolu i demokraciji (libela.org) posvećen praćenju realiteta i kritičkom 

propitivanju demokratskih i socijalnih praksi iz rodne perspektive s naglaskom na povećanje 

vidljivosti društvenog, političkog i kulturnog angažmana marginaliziranih društvenih skupina 

koje nisu zastupljene u dominantnim medijima. Uredništvo se redovito sastajalo te se radilo 

na osmišljavanju sadržaja i prikupljanju sredstava.  

U 2018. godini na Libeli je objavljeno 825 članaka, a Libela je imala ukupno 296 462 posjeta, 

od toga 217 380 individualnih posjeta i 409 091 pregledanih članaka. Broj pratitelja/ica 

Facebook stranice Libele je u stalnom porastu i u 2018. godini je iznosio više od 14 000. U 

2018. godini, 29 volonterki je radilo na Libeli s ukupnim brojem od 663 volonterska sata. 

 

U okviru Erasmus+ projekta  „Bajke su za sve“ u partnerstvu sa Fondacijom CURE iz BiH i 
organizacijama iz Makedonije, Srbije i Crne Gore tiskana je publikacija sa feminističkim 
bajkama pod naslovom Bajke su za svakoga koje su osmislile i napisale mlade 
sudionice/sudionici projekta iz 5 država koji/e su sudjelovali/e na seminarima u Sarajevu i 
Budvi. Publikacija je korištena za kampanju podizanja svijesti i promovirana u BiH, Srbiji, 
Makedoniji, Crnoj Gori i Hrvatskoj putem Karavana bajki na kojima su sudjelovali mladi iz 
svake pojedine države, odnosno autorice/i bajki. U travnju (21.04.) je održana promocija 
publikacije u Zagrebu i razgovor s autoricama i autorima iz zemalja sudionica. Također, u 
okviru Festivala Pitchwise koji organizira Fondacija CURE iz BiH, u rujnu je u Sarajevu održan 
panel pod naslovom “Bajke i cajke” gdje je jedna od sudionica iz Hrvatske predstavila 
iskustva rada na osmišljavanju bajki u okviru ovog projekta. 
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Dodatno, u okviru ovog programa sudjelovale smo, kao organizatorice ili kao sudionice, i na  

prosvjednim akcijama: 

 Sluškinje ustaju za ratifikaciju Istanbulske konvencije!  

 One billion rising Croatia 

 Noćni marš za Međunarodni dan žena  

 Kampanja #PrekinimoŠutnju 

 

 

Program „Spol, rod i seksualna prava“  

 

Prevencija rodno uvjetovanog nasilja 

U okviru programa radimo na više razina kako bi doprinijeli promociji i ostvarenju seksualnih i 
reproduktivnih prava, te učinkovitijoj prevenciji rodno uvjetovanog nasilja. Kontinuirano 
pratimo donošenje politika i strategija na nacionalnoj, međunarodnoj i regionalnoj razini koja 
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se tiču pitanja rodnih stereotipa u obrazovanju, reproduktivnih i seksualnih prava te 
sudjelujemo u javnim raspravama,  izradi preporuka, izvještaja u sjeni, događanjima i 
informiranju javnosti. Uključene smo u javnu raspravu i zagovaranje za ratifikaciju  Konvencije 
Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama. 

 

 

Projekt „Pokreni promjenu-Senzibilizacija i osnaživanje mladih za prevenciju rodno-

uvjetovanog nasilja kroz audio-vizualne medije i glazbu“ provodimo u partnerstvu sa 

organizacijama iz Španjolske, Grčke, Slovenije, Cipra i Poljske, koji uključuje podizanje svijesti 

i osnaživanje dječaka/mladića i djevojčica/djevojaka za prevenciju rodno-uvjetovanog nasilja 

kroz audiovizualne medije i glazbu. Razvijena je metodologija i provedeno kvalitativno i 

kvantitativno istraživanje stavova i ponašanja mladih vezanih uz rodno-uvjetovano nasilje te 

procjena potreba nastavnika/ca i ostalih profesionalaca/ki u radu na prevenciji rodno 

uvjetovanog nasilja s mladima. Izvještaj istraživanja dostupan je na hrvatskom i engleskom 

jeziku, te je pripremljena i komparativna analiza podataka istraživanja provedenih u šest 

zemalja. Na osnovu rezultata istraživanja, partnerske organizacije su pripremile program 

izgradnje kapaciteta za nastavnike/ce koji se sastoji od 6 modula u ukupnom trajanju od 10 

sati.   

 

 

 

Projekt „Love & Respect“ provodi se u partnerstvu sa organizacijama iz Češke, Armenije, 

Gruzije, Italije, Španjolske i Austrije na temu prevencije nasilja u adolescentskim vezama.  
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Aktivnosti uključuju istraživanje pojavnosti nasilja u adolescentskim vezama, edukaciju i 

informiranje putem FB grupe, on-line platformu namijenjenu edukatorima/icama i mladima 

te 4 aplikacije – interaktivna kviza za mlade o nasilju u vezama. Provedeno je istraživanje na 

reprezentativnom uzorku od 1 000 mladih u dobi od 16 do 26 godina te je pripremljen 

izvještaj istraživanja. Tijekom kampanje 16 dana aktivizma protiv nasilja na ženama 

provedena je kampanja na društvenim mrežama #TeensToo usmjerena na osvještavanje 

problema nasilja u partnerskim odnosima koje se događa već u doba adolescencije.  

Neke od poruka u kampanji bile su: 58% mladih doživjelo je neki oblik štetnog/nasilnog 

ponašanja u partnerskim vezama; 17% mladih doživjelo je u više navrata da partner/ica 

kontrolira i provjerava njihov mobitel;  1 od 5 mladih doživljava izrazito ljubomorno 

ponašanje u vezi.   Pokrenule smo i zatvorenu Facebook grupu za mlade koji žele diskutirati o 

pitanju nasilja u vezama i koja ima 320 članova/ica.  

 

Kontinuirano radimo na jačanju kapaciteta profesora i profesorica potrebnih za rad na 
pitanjima rodne ravnopravnosti, uklanjanju rodnih stereotipa i prevenciji nasilja u 
partnerskim vezama mladih i nastavljamo surađivati sa školama i pružati stručnu pomoć u 
provođenju aktivnosti koje doprinose prevenciji nasilja i rodnoj ravnopravnosti.  

Provodimo informiranje i edukaciju učenika i učenica te ih potičemo na uključivanje u 

aktivnosti koje doprinose promicanju ravnopravnosti spolova, transformaciji rodnih 

stereotipa i prevenciji nasilja u vezama. Održana su predavanja u knjižnicama, u srednjim 

školama te na Filozofskom fakultetu. Sudjelovale smo na različitim konferencijama vezanim 
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uz obrazovanje i rodno uvjetovano nasilje. Prezentirale smo rad CESI na multidisciplinarnom 

sastanku o prevencijskim programima protiv seksualnog nasilja te smo održale dvodnevnu 

edukaciju za edukatore/ice na temu prevencije nasilja u vezama za dvije udruge iz Poreča i 

Pule. 

Prigodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama organizirana je tiskovna 

konferencija u Bjelovaru u suradnji s gradonačelnikom te tribina u Čakovcu na temu rodno 

uvjetovanog nasilja u vezama mladih.   

 

 

Seksualna i reproduktivna prava i zdravlje 

S grupom eksperata i ekspertica radile smo na pripremi novog zakona o prekidu trudnoće, a u 
suradnji s Centrom za reproduktivna prava iz New Yorka. Zakonom o sprječavanju i prekidu 
trudnoće se utvrđuje pravo žene na samoodređenje, te s time povezana prava na privatnost i 
zdravstvenu zaštitu, što uključuje slobodno odlučivanje o rađanju djece, odnosno pobačaju 
na zahtjev. Zakon zauzima pristup temeljen na načelima ljudskih prava  koji  je u potpunosti 
usmjeren na pacijenticu i njezine zdravstvene potrebe, a svrha mu je povećati dostupnost, 
pristupačnost i kvaliteta usluga u području reproduktivnog zdravlja te primjenom 
kontracepcije i edukacije u obrazovnim i zdravstvenim ustanovama utjecati na smanjenje 
broja neplaniranih i neželjenih trudnoća. Nakon prikupljenih povratnih informacija od 
nacionalnih i međunarodnih dionika, nastavile smo raditi na poboljšanju prijedloga zakona.  

Govorile smo na tribini „Zakon o abortusu: novi svjetonazorski front“, održanoj u Zagrebu te 

smo krajem lipnja održale prezentaciju o pitanju pobačaja u Hrvatskoj na treningu Platforme 

za reproduktivna prava. 
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Program „Istraživanje, analize i zagovaranje politika 

rodne ravnopravnosti“ 

U okviru programa Istraživanje, analize i zagovaranje politika rodne ravnopravnosti 
predstavnice CESI se informiraju i uključene su u rad tijela na nacionalnoj i lokalnoj razini u 
procesu donošenja relevantnih propisa i mjera. Kao članice Platforme 112 sudjelovale smo 
na nekoliko sastanaka te se redovito uključujemo u organizirana događanja. Sudjelujemo u 
aktivnostima Hrvatske platforme za međunarodnu građansku solidarnost (CROSOL). 

 

Sudjelovale smo na konferenciji „Dialogue on the Euro-Latin American challenges to tackle 
gender-based violence“ u okviru EUROsociAL+programa, održanoj u Parizu krajem lipnja. 
Prezentacija dobrih praksi u radu na prevenciji rodno uvjetovanog nasilja održana je za 
šezdesetak predstavnika/ca institucija i organizacija civilnog društva iz Latinske Amerike i EU. 

 

Sudjelovale smo na sastanku Upravnog i Izvršnog odbora IFE-EFI Euro-mediteranske 
feminističke inicijative  u ožujku u Parizu, te na sastanku Upravnog odbora i mreže EFI u 
Beirutu u prosincu 2018. godine. Osim toga, bile smo sudionice konferencije o primjeni 
Rezolucije 1325 u Siriji.  

 

 
 

Sudjelujemo u zagovaračkim i edukativnim aktivnostima, a okviru Platforme za reproduktivna 
prava, u radnoj smo grupi koja priprema argumentaciju vezanu uz donošenje novog zakona o 
pobačaju. Održana su dva sastanka s Pravobraniteljicom za ravnopravnost spolova na kojem 
smo dogovorile provođenje istraživanja o tzv. prizivu savjesti u medicini, te nakon istraživanja 
raspravili osnovne nalaze istraživanja i preporuke.  

 

U suradnji s ASTRA mrežom za seksualna i reproduktivna prava u CEE organizirale smo u 
travnju u Zagrebu sastanak članica mreže i edukaciju o održivim razvojnim ciljevima i 
međunarodnim mehanizmima za zaštitu reproduktivnih prava pod nazivom „Advocacy 
opportunities for Astra members:using the international human rights instruments and 
mechanisms“. Sudjelovale su osobe iz petnaestak zemalja. 
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Naša dobra umreženost i članstvo u međunarodnim mrežama omogućuje nam sudjelovanje u 
međunarodnim kampanjama i aktivnostima, te zagovaranju. Putem Internetske stranice i 
mjesečnog biltena redovito dijelimo informacije o situaciji u Hrvatskoj i našim aktivnostima s 
članicama ASTRA mreže za seksualna i reproduktivna prava žena u CEE.  

 

 
 

Sudjelujemo i u kampanji udruge RODA #PrekinimoŠutnju.  

 

Na inicijativu zastupnika Miranda Mrsića održan je sastanak na temu diskriminatornih praksi 
u svijetu rada i štetnosti ugovora na određeno vrijeme te o Prijedlogu izmjena Zakona o radu 
i zakona o doprinosima zastupnika Mrsića. CESI je dala svoj uvid i prijedloge vezano za isto.   

 

U svrhu zagovaranja za ravnopravnost spolova u svijetu rada govorile smo u Saboru na 

okruglom stolu Žene i muškarci u svijetu rada, u organizaciji Saborskog odbora za 

ravnopravnost spolova i Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova.  

Održan je i sastanak LPZ-a Grada Zagreba - Zagrebački razgovori o zapošljavanju na kojem 

smo prezentirale projekt JUMP i njegove rezultate.  

Na poziv Predsjednice RH, sudjelovale smo na radnom sastanku povodom Nacionalnog dana 
borbe protiv nasilja nad ženama te joj prenijele iskustva CESI u radu sa ženama žrtvama 
nasilja te radu sa mladima na temi nasilja u vršnjačkim vezama.  
 
Sudjelovale smo na konferenciji  „Promicanje i podrška ravnopravnosti spolova: djelovanje 

Europskog instituta za ravnopravnost spolova“ u organizaciji  EIGE - Europskog instituta za 

ravnopravnost spolova i Ureda za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske.  

Djelujemo kao članice „Savjeta za provedbu plana implementacije garancije za mlade“ pri 
Ministarstvu rada i mirovinskog sustava.  

Na poziv Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, sudjelovale smo na sastanku 
planiranja rada Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu, te u Varaždinu na  
obilježavanju petnaest godina postojanja Nacionale zaklade. 
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CESI u medijima i aktivnost na društvenim mrežama  

Kao i prethodnih godina, u 2018. godini nastavile smo pratiti objave na internetskim 
stranicama/elektroničkim medijima, televiziji, radiju te dnevnom, tjednom i mjesečnom 
tisku. Medijski izvještaj koncipirale smo na temelju naše arhive i internog sustava praćenja 
aktivnosti.  
U 2018. godini zabilježile smo ukupno 76 medijskih pojavljivanja te smo održale razinu 
angažmana na društvenim mrežama kao i prethodnih godina. S obzirom na broj medijski 
vidljivijih aktivnosti i njihovih objava na CESI Facebook stranici, broj likeova na stranici je 
porastao pa smo krajem godine zabilježile 3 642 like-a što je porast u odnosu na prethodnu 
godinu za oko 200 osoba/organizacija koje nas prate.  
Uz CESI službenu Facebook stranicu za mnoge naše projekte kreirane su zasebne stranice 
koje omogućuju detaljnije informiranje o projektnim aktivnostima.  
 

 

 

Potražite nas online 

 

Web 

 

 

FB 

 

 

Twitter 

 

 

Youtube 

 

cesi.hr 

radnica.org 

libela.org 

sezamweb.net 

CentarCESI 

PortalLibela 

Eumogucnosti 

SOStelefonZagorje 

@PortalLibela 

@genderwagewatch  

 

Ravnopravnost 

 

59% 

7% 

13% 

21% 

CESI u medijima 2018. 

web

tisak

tv

radio
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genderpaygap.eu 

 

mrezapodrskezisKZZ 

sezamweb 

radnica.org 

MojastvarMojizbor 

kampanjadvijedjevojcice 

nasilnevezesubezveze 

genderwagewatchers 

 

 

Članice tima i organizacijski razvoj  

U 2018. godini zaposlenice i članice CESI tima bile su: Anamarija Tkalčec voditeljica programa 
i koordinatorica CESI; Sanda Malbaša, voditeljica financija i zamjenica koordinatorice; Sanja 
Cesar, voditeljica programa; Nataša Bijelić, stručna suradnica; Nina Očko, stručna suradnica i 
Tena Sambolić – Petrišić, stručna suradnica.   
 
Provodimo usvojen Strateški plan za razdoblje od 2018 – 2021 kao i Operativni plan za 2018. 

Provedeno je operativno planiranje i izrađen Operativni plan za 2019. godinu. Održana je 

redovna Skupština udruge na kojoj su usvojeni svi planovi i izvještaji te su izglasane članice i 

članovi tijela udruge u narednom dvogodišnjem periodu. Razvile smo i usvojile organizacijsku 

politiku zaštite djece i ranjivih skupina koji su uključeni u CESI programe. 

U odnosu na područje razvoja ljudskih potencijala u 2018. osnažujemo vlastite kapacitete za 

analizu i zagovaranje dosegnutih standarda po pitanju rodne ravnopravnosti te prava 

manjinskih i marginaliziranih grupa.  

U procesu usklađivanja rada CESI sa novom direktivom GDPR-Uredbom o zaštiti osobnih 

podataka, sudjelovale smo na radionicama AZOP-a i GONG-a te smo baze podataka 

prilagodile novim propisima i uskladile pravilnike i druge dokumente.  

Kako bi usavršile svoje vještine i znanja sudjelovale smo na edukacijama, stručnim 

skupovima, konferencijama i predavanjima relevantnih institucija i organizacija. Platforma za 

reproduktivna prava organizirala je trening na temu zagovaranja i medijske kampanje u 

području reproduktivnih prava a voditeljice su bile Irene Donadio, International Planned 

Parenthood Federation i Alison Sillane iz Irske.   
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Sudjelovale smo na studijskom putovanju i konferenciji u Irskoj s ciljem unaprjeđenja znanja i 

vještina u području zagovaranja za legalan, siguran i dostupan pobačaj u organizaciji Centra 

za reproduktivna prava. 

U svrhu dobrog upravljanja koristimo OK - Sustav upravljanja kvalitetom za organizacije 

civilnog društva. CESI knjižnica otvorena je za javnost radnim danom od 10-15 sati uz 

prethodnu najavu. Sve knjige upisane su u sustav BIBA (biba.cesi.hr). 

 

Godišnji financijski izvještaj za 2018. godinu  

PRIHODI: 1.043.975 kn 
 

 
Prihodi od pružanja usluga 

 
27.597,00 kn 2,64% 

Partnerstvo na projektima - EU fondovi 338.247,00 kn 32,40% 

Prihodi od pravnih osoba  452.983,00 kn 43,39% 

Prihodi od donacija iz državnog proračuna  94.941,00 kn 9,09% 

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne  samouprave  130.000,00 kn 12,45% 

Ostali prihodi 207,00 kn 0,02% 

 

 

Prihodi od 
pružanja 

usluga 
3% 

Partnerstvo na 
projektima - EU 

fondovi 
32% 

Prihodi od pravnih 
osoba  
43% 

Prihodi od donacija iz 
državnog proračuna  

9% 

Prihodi od donacija iz 
proračuna jedinica 

lokalne  samouprave  
13% 

Ostali 
prihodi 

0% 

PRIHODI 2018. 

Prihodi od pružanja usluga

Partnerstvo na projektima - EU
fondovi

Prihodi od pravnih osoba

Prihodi od donacija iz državnog
proračuna

Prihodi od donacija iz proračuna
jedinica lokalne  samouprave

Ostali prihodi
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RASHODI: 1.193.267 kn 
 

Rashodi za radnice 
  

691.400,00 kn 

Materijalni rashodi  
  

484.935,00 kn 

Rashodi amortizacije  
 

8.340,00 kn 

Financijski rashodi  
  

8.592,00 kn 

 
 

 
 
 

 
CESI ukupni prihod u 2018. godini je 1.043.975 KN. 
Sredstva prenesena iz prethodnog razdoblja su 252.734 KN. 
Ukupni rashodi su  1.193.267 KN te višak prihoda raspoloživ u idućem razdoblju iznosi 
103.442 KN.  
Bilanca na 31. 12. 2018. godine iznosi 298.382 KN. 
 
 
 
 

Donatori u 2018.  
 
Europska unija  
Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
Ministarstvo demografije, socijalne politike i mladih  
Ministarstvo pravosuđa 
Ured za udruge Vlade RH 
Krapinsko - zagorska županija 
Grad Zagreb 
Agencija za elektroničke medije  

 
 

Rashodi za 
radnice  

58% 

Materijalni 
rashodi  

40% 

Rashodi 
amortizacije  

1% 

Financijski rashodi  
1% 

Rashodi 2018. 

Rashodi za radnice

Materijalni rashodi

Rashodi amortizacije

Financijski rashodi
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Partneri na projektima u 2018. godini  
 
Ženska soba - Centar za seksualna prava; Udruga “Hera Križevci - za zaštitu i promicanje 
ljudskih prava”; Centar za podršku i razvoj civilnog društva “Delfin” Pakrac; Deša – 
Dubrovnik; S.O.S. Virovitica - savjetovanje, osnaživanje, suradnja; “ZvoniMir”;  Udruga za 
podršku žrtvama i svjedocima; Ženska grupa “Korak” Karlovac; Informativno pravni centar; 
Centar za građanske inicijative, Poreč; Directorate of Labour, Island; Icelandic Regional 
Development Institute, Island; Inova, Velika Britanija; Wire, Velika Britanija; Kaunas STP, 
Litva; ABICC - Sandanski, Bugarska; proFem, o.p.s., Češka;  Society Without Violence, 
Armenija; Sakhli - Advice Center for Women, Gruzija; Foundazione Hallgarten –Francetti  
Centro Studi Villa Montesca, Italija; Fundacion Privada Indera, Španjolska; Verein Hazissa - 
Fachstelle für Prävention, Austrija; KMOP – Grčka; SURT, Španjolska; Mirovni inštitut, 
Slovenija; FUNDACJA FEMINOTEKA, Poljska;  Mediterranean Institute of Gender Studies, 
Cipar; Ufficio Pio – Italija; ETA BETA – Italija; Senara – Španjolska;  Cheware Teg, Wales; 
CURE,  Bosna i Hercegovina;  Juventas, Crna Gora;  Alternativni centar za devojke, Srbija;  
LGBTI Centar za podršku, Makedonija; Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova; Institut za 
društvena istraživanja u Zagrebu; Sindikat umirovljenika; Institut za jednakost žena i 
muškaraca, Belgija.  
 
 
 

Ostvarena suradnja  

Kontinuirano radimo na uspostavi novih i jačanju postojećih partnerstava i suradnji te se 
povezujemo sa srodnim europskim/međunarodnim organizacijama i ključnim akterima koji 
mogu doprinijeti pitanjima relevantnim za rad CESI u Hrvatskoj i na EU razini.  
U ovom izvještajnom razdoblju nastavljena je  suradnja sa organizacijama Platforme 112, 

Voxfeminae, Mrežom udruga Zagor, Ženskom sobom, Centrom za ženske studije, Status M, 

fAKTIV-feminističkim kolektivom, GOOD inicijativom, mrežom CROSOL, Udrugom Pariter, 

Udrugom Budem! Iz Bjelovara, udrugom Domine,  Komercijalnom i trgovačkom školom 

Bjelovar, Centrom za socijalnu skrb-Zagreb, Centrom za građanske inicijative Poreč, 

Udrugom RODA, Grad Zagreb – Lokalno partnerstvo za zapošljavanje, LAG Sutla Zagorje, 

Filozofskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Friedrich-Ebert-Stiftungom, Pravobraniteljicom 

za ravnopravnost spolova, Saborskim odborom za ravnopravnost spolova, Knjižnicom za 

mlade Karlovac, Knjižnicom Kustošija te knjižnicom Podsused iz Zagreba. Članice smo 

Platforme za seksualna i reproduktivna prava žena koju čine organizacije, mreže i 

pojedinke/pojedinci koja će se intenzivno baviti zaštitom i promocijom reproduktivnih prava. 

Unaprijeđena je suradnja s Inicijativom liječnika/ca u području zaštite seksualnog i 

reproduktivnog zdravlja.  Odlična suradnja uspostavljena je s Općinskim sudom u Zlataru,  

Prekršajnim sudom u Zlataru i Stalnom službom u Klanjcu, Zaboku, Krapini i Donjoj Stubici i 

Centrom za socijalnu skrb Zabok. 

Uspostavile smo nove partnerske suradnje sa organizacijama i institutima iz Hrvatske i EU: 
Sindikat umirovljenika Hrvatske, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, Mirovni inštitut, 
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Slovenija, L&R Social research – Austrija, EUROPAISCHE AKADEMIE BERLIN EV, FUNDACJA 
INSTYTUT SPRAW PUBLICZNYCH, KENTPO EREVNON GIA THEMATA ISOTITAS KETHI, 
FrauenComputerZentrumBerlin e.V., French Public Agency for International Cooperation -
Expertise France, Institute for the Equality of Men and Women, Belgium, International 
Planed Parenthood Federation EN. 

 

 


